Amtsblatt

für die Stadt Templin

35. Jahrgang Nr. 23 Templin, den 11.09.2023

Inhaltsverzeichnis Seite

Öffentliche Bekanntmachung

ı

Hinweis der verbandsangehörigen Gemeinde Stadt Templin des

Abwasserzweckverbandes Gerswalde

<u>Hinweis der verbandsangehörigen Gemeinde Stadt Templin</u> <u>des Abwasserzweckverbandes Gerswalde</u>

Die auf der Sitzung der Verbandsversammlung des Abwasserzweckverbandes Gerswalde am 28.11.2022 beschlossene

"2. Änderungssatzung der Verbandssatzung des Abwasserzweckverbandes Gerswalde vom 28.07.2016"

wurde von der Landrätin des Landkreises Uckermark unter dem Aktenzeichen 15 51 71 im Amtsblatt für den Landkreis Uckermark am 27.02.2023 öffentlich bekanntgemacht.

gez. Tabbert

Bürgermeister

IMPRESSUM

Amtsblatt für die Stadt Templin

Herausgeber: Stadt Templin, Bürgermeister

Anschrift: Stadt Templin, Prenzlauer Allee 7, 17268 Templin

Telefon: 03987/20300 Telefax: 03987/2030104

Druck: Stadt Templin. Das Amtsblatt erscheint nach Bedarf.

Bezugsmöglichkeit: Stadt Templin, Prenzlauer Allee 7, 17268 Templin oder auf der

Internetseite unter <u>www.templin.de</u>

Bezugsbedingung: Die Abgabe erfolgt kostenlos, bei Zusendung werden Versand-

kosten berechnet.